

Летние гастроли Башкирского академического театра

Башкирский академический театр драмы, уехавший за гастроли в Казань, дал в столице Татарии первые свои гастрольные спектакли. В Казани театр пробудет до июля. В его репертуаре: «Герои» Галимова (по роману Фадеева), «На берегу Белой» Нигмат, «Тальян-гармонь» Ахметшина, «Обещание не забывается» Абдуллина, «Бай и слуга» Ниязи, «Таясулпан» Даяна, «Кара юзляр» Галимова и Амири, «Карлутас» Б. Биябая, «Башмагым» Ибрагимова.

В июле театр разделится на две группы. Первая группа поедет в

Свердловск, Омск, Челябинск, Златоуст, вторая — в Куйбышев, Чкалов, Орск, Троицк, Магнитогорск.

В период летних гастролей Башкирский академический театр покажет свои лучшие постановки с участием ведущих исполнителей. Большое место в репертуаре занимают произведения на современные темы. Кроме того, во время гастролей коллектив театра подготовит новые спектакли к осенне-зимнему сезону в Уфе, среди них: «Глубокое дыхание» Абдуллина, «Сагида» Бикчентаева и Хайруллина, «Дружба» Бившевой,

КРАСНОУФИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ ЗАВОД
1997
МАЯ 1949